

青岛好心人 临沂助学忙

与本报联合发起“快乐沙”助学行动,要自掏腰包资助贫困儿童

本报10月18日讯(记者 姜萌) 在青岛,有一群朋友因为一个共同的愿望走在一起,他们来自各行各业,以“快乐沙”为名资助贫困学生。他们用自己的收入资助家境贫寒上不起学的孩子,十几年如一日。18日,“快乐沙”联合本报,针对临沂革命老区的孩子发起助学行动。目前,已有16名贫困学子报名。

近日,一名在城阳区政府工作的先生以“快乐沙”为名联系本报,

表示想要和朋友一起资助一批临沂革命老区的贫困儿童。“我是‘快乐沙’的一名志愿者,在我周围,还有五六十个这样的朋友。”这位志愿者称,大家都不愿透露姓名。据他介绍,“快乐沙”缘于一位名叫林风谦的军人,含义就是一粒快乐的沙子,虽然微小微弱却以助人为乐。林风谦在家境并不富裕的情况下,十年时间资助一对卖唱盲人夫妇的双胞胎儿子,最终将他们送入

重点大学。在他的感召下,来自各行各业的亲朋好友聚集到一起组成“快乐沙”,他们中有军官、有警察,还有教师。他们有一个共同的心愿:去帮助贫困的家庭,资助贫困孩子。“我们中的大部分人都已为人父母,理解培养孩子的辛苦,所以很想帮助那些上不起学的孩子。”该志愿者说。

“快乐沙”的志愿者们用自己并不富裕的收入来资助贫困的孩

子。他们不只捐钱让孩子读书,比起物质上的资助,“快乐沙”更注重精神上的交流。“我们想要成为孩子的亲人,生活的导师,而不仅仅是一位给钱的恩人,这样我们就很快乐。”这位志愿者称,“快乐沙”资助的最低标准为每人每年1000元,如果条件允许,“快乐沙”将会资助孩子们念完大学。在资助的过程中,志愿者们会时常和孩子交流沟通,参与到受助孩子的成长历程中

去,对孩子的未来和人生负责。

目前,本报联合发起的“快乐沙”助学行动,已有来自临沂各个县区的16名贫优学子报名。本次助学活动的助学金将由资助者直接交给受助贫困学生,并在活动结束后向社会公示。据悉,这帮来自青岛的爱心人士不仅会将爱心的种子撒播在山东,还会撒播在全国各地的革命老区,让更多的孩子有学上,上好学。



预热万圣节 娃娃礼物多

18日,在香港中路一家超市,市民带着孩子正在挑选万圣节的商品。虽离万圣节还有十几天,一些超市、商铺开始设立专柜,摆放出了各种节日相关商品。与往年不同的是,今年万圣节礼物市场上,儿童商品很多,而且这些儿童服饰价格便宜且种类丰富。

本报记者 杨宁 摄影报道

民间手语角推广遇困境

老师渴望让学生们摆脱原始的学习状况

本报10月18日讯(记者 陈之焕) 青岛市市南区金门路街道仙游路社区老年活动中心的“青岛手语角”自2007年创办以来,已有3000多人报名学习,创始人王建民因热心于聋哑人的公益事业被评为2010年十大“感动青岛”人物之一。如今,手语角推广遭遇困境,“让学生们摆脱原始的学习状态”成了王建民老师最大的心愿。



后,每个周六,王建民都会风雨无阻地到手语角给学生上课,许多人说他傻,但是王建民不在意,他就是想为聋哑人做点事情,让更多的人了解手语,了解聋哑人。

如今,王建民的手语角有300多人前来听课,大部分为在校大学生。王建民说,4年了,学生的学习环境还处在最原始的状态,除了老师和学生,什么辅助教材都没有,他一直想着要自己出一本青岛手语书,制作教材、光盘,用电脑给学生上课,可现在手语角遇到经费困难,他什么都做不了。

手语角成立四年来,几乎所有的费用都是王建民自己承担的。之前王建民和儿子一起赚钱,负担还轻些。而现在儿子在创业,有进无出,老伴退休后的工资仅为1000多元,负担就都落在了王建民身上。再加上手语角的活动增多,开支增加,他觉得很难。有人建议他向“徒弟们”收取点费用,但是他认为这些基本都是大学生的“徒弟”也不容易,怎么也开不了口。



王建民老师在上课。

青岛市残联统计数据显示,目前,青岛常住人口870万,有6万聋哑人,按照国家标准,每100个人中要有1个人懂手语,而目前青岛掌握手语的人数不到一百人,给正常人教授手语的地方也只有王建民的手语角一处。王建民希望热心人士可以帮助他一起推广手语。

10月游,赏枫线路火爆

本报10月18日讯(记者 孟艳) 10月旅游旺季渐渐进入尾声,以赏枫为主的旅游线路成为秋季旅游市场的主角,各大旅游机构适时推出了主打赏枫的周边游、国内长线游、出境游等线路,受到市民关注。

省中旅行社的一名工作人员介绍,10月末旅行社主推赏枫旅游线路,其中国内一些线路报名比较火爆。今年北方地区夏秋季节雨水充沛,黄金周后受冷空气影响,气温下降,昼夜温差逐步加大,北京香山、石家庄仙台山等地区的树叶变色加速。以北京香山为例,目前正值2011年香山红叶节,今年的香山红叶也是近五年来红得最美,红得最早的一次。已进入观赏佳期的香山红叶吸引了大批青岛市民前往游玩。

途牛旅游网监测数据显示,也有不少市民选择前往日本、

加拿大等,见证世界上有名的赏枫国度的秋季神韵,赏枫与养生相结合的旅游线路最受关注。青岛出发的“本州全景6日游”,直飞日本,游览富士山等经典景点,包含温泉、美食和赏枫等内容,赢得一些市民的青睐。

旅行社人士提醒,秋季适宜赏枫的时间比较短,每年枫叶的观赏期不过一到两个月,有时候受天气因素影响,观赏期也会缩短。以国内著名的赏枫目的地为例,北京香山、九寨沟等已进入观赏期,南京栖霞山、苏州天平山、长沙岳麓山的枫叶观赏期则要等到11月份。

市民如果想要赏枫,这段时间尽快出游是比较合适的,不过有条件的市民最好避开周末的出游高峰。想要去国外赏枫的市民,考虑到签证所需时间,最好提前报名。

50岁以上居民 半数骨质疏松

本报10月18日讯(记者 董海燕) 20日是“世界骨质疏松日”。18日,记者了解到,青岛50岁以上居民中有半数存在不同程度的骨质疏松,有的年轻人因为户外活动减少出现骨质疏松。

18日上午,在青岛市中心医院核医学科病房内,82岁的刘女士正在接受住院治疗。刘女士说,20年前的冬天,下雪后出门摔倒,导致尾骨骨折。医生按骨折进行了治疗,但是一直都没有痊愈。上周,刘女士到中心医院就诊,接诊的核医学科主任郑飞波介绍,通过进行骨密度测试,发现刘女士存在骨质疏松,骨密度指数只有同龄正常人的60%左右。拍片检查发现,刘女士尾骨是压缩性骨折,严重的骨质疏松造成她的骨骼韧性和强度都很差,导致她的骨折

难以痊愈。

郑飞波说,随着老龄化越来越严重,岛城50岁以上的居民中,半数以上存在不同程度的骨质疏松,如果不能及时进行预防和治疗,很可能导致压缩性骨折、驼背等症,甚至因为骨折导致多器官功能衰竭引发死亡。

老年人骨质疏松高发,不少年轻人也开始出现骨质疏松的症状。一些白领很少有户外活动,运动减少的同时,晒太阳的时间也大幅度减少,加上生活习惯和饮食结构的不合理,有的年轻人也开始出现骨质疏松。

专家提醒,预防骨质疏松要从小做起,加强户外锻炼,多晒太阳,同时还应该根据个人情况补充钙剂和维生素D。年轻人要坚持户外锻炼,多晒太阳,不要过度饮酒,吸烟和嗜食含咖啡因的食品。

郑重声明:

即墨市文康中医门诊

慢性胃炎、慢性鼻炎、关节炎、哮喘、支气管炎、类风湿性关节炎、以上疾病经过多年的临床验证,治愈率达99%,另外对风湿、颈椎病、腰椎间盘突出症、骨质增生、椎管狭窄、筋骨疼痛、滑膜炎、四肢麻木、肩周炎、产后风湿、股骨头坏死、退行性骨关节病、脑血栓后遗症等有绝佳的效果。

每天为就诊患者免费测血压

本门诊对患者承诺 无效退款

李鸿升 主任医师
毕业于天津中医学院从医近40年,曾发表论文多篇,有丰富的临床经验。尤其对肝炎、肝硬化、脂肪肝、结石病、风湿病、脑血栓及后遗症,男女不孕不育症都有独特疗效。

地址:即墨市新兴路33号文康中医门诊
电话: 80635281

6元投入 几十万人关注

中缝广告订版热线

86968288

13210867447

QQ:2430296757

友情提示
请交易前双方验明有效手续及证件,所刊登的广告不作为承担相关法律责任的依据!